

## 交警伴你行

争创“国家交通管理模范城市”



# 衡阳交警零点出击 醉驾上路难逃法网

夜查民警及时消除了重大道路交通安全隐患

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 为深入推进治安打击整治“百日行动”，预防和减少零点后重特大交通事故的发生，市公安局交警支队突击九队联合石鼓交警大队于8月15日在石鼓区开展“零点行动”，严查涉证、涉酒、涉毒类严重交通违法行为。夜查民警紧密配合，接连查获2起醉驾严重交通违法行为，及时消除了重大道路交通安全隐患。

8月14日23时30分，随着一

声令下，突击九队与石鼓交警大队25名警力驶向预定执勤点开展夜查整治行动。15日凌晨2时30分，一名驾驶员呼吸式快速测试结果为体内血液酒精含量达110mg/100ml，超过80mg/100ml的醉酒驾驶机动车标准。突击九队领队邓松华与石鼓交警大队一中队民警吴泽环第一时间控制该驾驶员并带到医院抽血送检。

15日2时50分，又一名驾驶员因呼吸式快速测试结果为体内血

液酒精含量达103mg/100ml被执勤交警查获。在酒精作用下，该名驾驶员出现了走路不稳的情况，交警搀扶该名驾驶员上警车，带至医院抽血送检。

经过5小时奋战，联合执法队还查处饮酒后驾驶机动车违法行为2起、未取得机动车驾驶证驾驶机动车违法行为2起、使用伪造机动车号牌1起、电动车不戴安全头盔和非法安装遮阳伞违法行为20起，有效清除了零点后较大以上交通事故隐患。

今年8月15日是日本宣布无条件投降77周年

## “衡阳好人”缅怀抗战英烈

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 今年8月15日是日本宣布无条件投降77周年。为警示世人勿忘国耻，弘扬爱国主义精神，进一步激发“衡阳群众”志愿者们的奉献精神，在衡阳市义工协会组织下，衡阳市各级道德模范与“身边好人”举行以“跨越

时空敬英烈——致敬抗战英雄”为主题的纪念活动。

当天上午，“中国好人”王永红特邀“中国好人”邓满秀，市道德模范阳世辉，“湖南好人”贺朝阳、尹春云，市道德模范提名奖获得者祝传香，“衡阳好人”尹冬英及志愿者共计22人，怀着敬仰的心

情，缓步来到位于岳屏公园的衡阳抗战纪念城碑前。宣读完祭文后，大家依次为抗战英烈敬献花圈和鲜花，集体肃立默哀，以此表达对抗战英烈的无限敬仰与哀思。

活动结束后，道德模范与“身边好人”纷纷表示，将大力弘扬抗战英烈热爱祖国的崇高精神，进一步增强责任感和使命感，把更多精力和智慧集中到做好志愿服务和公益事业中来，用自己的实际行动继承英烈遗志，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

最大限度为企业止损挽损，从重从快打击涉企违法犯罪。办案民警通过视频侦查发现了嫌疑人踪迹，经过多番走访辨认，最终锁定犯罪嫌疑人为刘某(男，38岁，向阳镇人)。8月8日晚，民警在云集安置区一出租屋内将其抓获归案。

经查，刘某于去年年底从湖南某科技有限公司离职，因薪资结算问题对公司产生不满，遂故意毁坏该公司名下电动车以此泄愤。审讯中，刘某对恶意毁坏某品牌共享电动车70余台的犯罪事实供认不讳。

目前，刘某因涉嫌故意毁坏财物罪被衡南警方依法刑事拘留。

发现衡山县某酒店在年初接待2名未成年人入住时，仅登记1名男性的信息并且未按规定录入登记系统。酒店经营者在明知1男1女两名未成年人入住的情况下，未向未成年人父母询问相关情况，未向派出所强制备案。尽管登记台上摆放着接待未成年人入住“五必须”提醒牌，却没有执行相关规定。8月12日，衡山县公安局依法对该酒店作出前述处罚决定。

## 离职心生不满

## 毁坏车辆泄愤

衡南警方快速破获一起故意毁坏财物案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵嵩) 一男子为泄私愤，竟恶意损毁路边停放的某品牌共享单车70余台。衡南县公安局云集派出所在夏季治安整治打击“百日行动”中成功破获该起故意毁坏财物案，抓获犯罪嫌疑人刘某。

8月2日，云集派出所接到湖南某

科技有限公司报警：其公司多辆共享电动车遭人恶意毁坏。接警后，处警民警迅速赶到现场，发现电动车坐垫被划烂，内部海绵被取出，刹车把手被撬坏，致使共享电动车无法使用。民警经过核查发现，恶意毁坏共享单车前后发案共3次，被毁坏的电动车数量达70余台，损毁价值约1万元。

该所安排精干警力全力投入侦破，

衡山一酒店因未落实“五必须”要求——

## 警方责令停业整顿并处罚款

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳) 8月12日，衡山县公安局依法对未落实旅馆经营者接待未成年人入住“五必须”要求的衡山县某酒店作

出停业整顿1个月并处罚款的行政处罚决定，彰显了公安机关全面强化旅馆业管理和保护未成年人权益的坚强决心。

近期，衡山县公安局民警在工作中

## 江边“烧纸”

## 污染环境

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 随着中元节文明祭扫观念深入人心，城区主干道焚烧钱纸的现象大为减少，但在江滩边，仍可见到一些祭祀“烧纸”乱象。

8月14日下午，记者在湘江西岸外滩柴埠门码头北侧江滩看到，滩涂上残留下一堆堆钱纸灰烬，还有未燃尽的线香等祭祀用品。一阵风刮过，纸灰四处飘散，钱纸落入江中。正在附近散步的市民赵大伯告诉记者，最近几天，几

乎每晚都有人赶到江边“烧纸”焚香，弄得江边乌烟瘴气；留下的灰堆及未燃尽的钱纸被风吹落江中，污染水质，影响雅致江景。希望相关部门加大巡查力度，及时劝导并制止焚烧钱纸等不文明祭祀行为，及时清理祭祀垃圾杂物，为市民营造清爽整洁的休闲环境。



江边残留的钱纸堆及黑色灰烬。

## 送医车辆路况不熟 蒸湘交警开道护送

衡阳晚报讯 (全媒  
体记者 姚永军 通讯员  
袁庆 庄丽华) 8月14  
日凌晨，一名严重烧伤患  
者急需送医。蒸湘交警大  
队民警急民之所急，驾驶  
警车开道，快速引导载有  
患者的车辆抵达医院接受  
救治。

8月13日晚，蒸湘交警大  
队一中队在衡州大道万  
达广场地段开展夜查行  
动，查处各类交通违法行  
为。14日0时05分，一辆  
白色SUV驾驶员跑过来  
向执勤民警说：“车上有一

名因煤气罐爆炸导致身  
体大面积严重烧伤的病人，  
需要送到联勤保障部队  
922医院接受救治，因对城  
区路况不熟，只有向交警  
求助。”

接到群众求助后，一  
中队代理中队长刘冠群带  
领辅警谢伟驾驶警车为求  
助车辆开道，将患者护送  
到医院接受救治。患者家  
属对蒸湘交警热情为民服  
务的精神深表谢意。

经了解，伤者吴某今  
年35岁，系南岳区人，目  
前正在医院接受治疗。

## 为姐妹俩送上 万元助学金

市城管执法局开展“双联”助  
学行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 8月  
15日，市城管执法局驻湘南服装厂“双联”工作  
组一行冒着酷暑来到祁东县风石堰镇，走访慰问该厂特困职工刘学斌，为他两个女儿送上一  
万元助学金。

据了解，现年45岁的刘学斌原本有一个  
幸福美满的小家庭。2015年，刘妻失足从五楼  
坠下，造成四肢粉碎性骨折，从此瘫痪在床，高  
额的治疗费用使这个并不富裕的家庭雪上加霜。  
一年后，其妻不幸离世。面对一贫如洗的家  
和两个未成年女儿，刘学斌万念俱灰。后来，他  
多种疾病缠身，无法正常工作，家里没有收入  
来源。2018年11月，他又患上了尿毒症，空  
前的绝望笼罩着这个不幸的家庭。

2022年春节前夕，市政府领导在“送温  
暖”走访慰问座谈会上了解到刘学斌家庭现  
实困难后，当即要求各参联单位尽可能予以  
更多帮扶。参联单位市城管执法局相关负责人  
多次走访慰问刘学斌，想方设法进行帮  
扶，并从有限的经费中筹措一万元助学金。  
各参联单位和湘南服装厂也多方奔走，为刘  
学斌办理了低保和残补，两个女儿就读的祁  
东毛坪小学每学期为她俩申请到了500元的  
特困学生补助，同时，厂里还为他申请了一  
套廉租房。

因管道开梯连通——

## 今日，蔡伦大道局部停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 8月  
15日，记者自市水务集团了解到，因蔡伦大道  
DN400开梯连通，需要关闭DN400闸门，市水  
务集团拟定于8月16日9:00至8月16日16:  
00停水施工。届时，蔡伦大道蔡九哥店门口到  
湖南省高速公路交通警察局路段用户将无水。  
请用户提前做好储水准备，早完工早通水，如  
提前通水将不再另行通知。

**供水信息** 咨询热线：  
**8429110**  
衡阳市自来水有限公司协办